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WARNINGS

The AC50 barrier mask is intended for use by healthy people without clinical symptoms of viral infection.
If you are sick, seek the advice of your doctor.
It does not replace hygienic protective actions and rules of physical distance. It constitutes a protective barrier against possible viral penetration into the mouth and nose area of its user or a person being nearby. 
It also aims to protect this area against all contact with the hands.
This equipment is neither a medical device within the meaning of Regulation EU/2017/745 (surgical masks), nor a personal protective equipment within the meaning of Regulation EU/2016/425 (filtering masks of 
type FFP2). 
It does not replace the Personal Protection Equipment (PPE) compulsory in some occupations. In addition, it is reminded that the use of masks in the professional environment must be part of the implementation by 
the employer of the measures necessary to ensure the safety and protect the health of workers. In the same way, the employer must ensure that the effective breathability of the mask is compatible with the specific 
conditions of the workplace and in particular to the effort undertaken. It is not intended for medical staff.
The AC50 mask has maximum effectiveness if it is worn in direct contact with bare skin, avoiding contact with the hair. Always check that the mask is properly adjusted and covers your mouth and nose.
The maximum duration of use of the AC50 mask is 4 hours. It must be washed or discarded afterwards, in accordance with the instructions given in this instruction for use.
The complete mask must imperatively be checked after each washing and drying: absence of hole and mechanical degradation of the material (abrasion, scratches, etc.), appearance and function of the elastics, 
integrity of the seams.
To protect your health and that of others, it is very important to follow these instructions for use. MATISEC declines any responsibility in the event of use of mask AC50 apart from the recommendations 
and uses described.

GENERAL DESCRIPTION AND LEVELS OF PROTECTION

The AC50 barrier mask is designed according to the AFNOR SPEC S76-001 guide and meets the requirements of the French interministerial note dated March 29th, 2020, for use as :
 } Mask for non-sanitary use of Category 1 - UNS 1: individual mask for use by professionals in contact with the public (people assigned to positions or missions involving regular contact with the public).

Test according to annex 2 of the DGA protocol: protection efficiency against particles of 3 μm> 90%, new and after washing.
 } Mask to protect the wearer against particles smaller than 3 μm.

Test according to annex 1 of the DGA protocol: protection efficiency for particles of 1 μm> 30%, new and after washing. 
As a reminder, the filtration efficiency of a FFP2 respiratory protection mask is at least 94%.

For these mask categories, the following requirements apply :
 } Air permeability for a vacuum of 100 Pa> 96 L.m².s-1, new and after washing.
 } Respiratory resistance in sinusoidal flow 30 l / min <2.4 mbar on inspiration and <3 mbar on expiration, new and after washing.

CHARACTERISTICS

► One size – Adult
► "Pleated" mask made of laminated 2-layer PES 285 g/m² fabric.
► 2 elastic bands for tightening and adjustment at the back of the head.
► Side elastic to seal the mask on the face.
► Adjustable nose clamp.
► The material of the mask does not contain any substance at levels known to be dangerous for the user.

CLEANING

The efficiency of the material have been validated new and after 50 cycles of washing and drying.
The AC50 mask can be washed up to 50 times according to the following procedure :

 } Machine wash with conventional detergent, without additives, for at least 30 min at 60° C.
 } Mechanical drying at a maximum temperature of 60° C.
 } Conventional drying in the open air / steam ironing.

The complete mask must imperatively be checked after each cycle (washing and drying): absence of hole and mechanical degradation of the material (abrasion, scratches, etc.), appearance and function of the 
elastic, integrity of seams.

It is recommended to :
 } Carry out a washing cycle before the first use.
 } Use a laundry net.

PACKAGING & STORAGE

Transparent plastic bag or cardboard box of 20 masks. Storage between + 5 ° C and + 45 ° C in a dry and ventilated room, away from dust and light.

USE

Wash your hands with soap and water or a alcoholic solution.

Inspect the mask and verify that there are no holes, cracks or damage.

Place the mask on the face. The pictogram must be on the outside, down right.

Hold the mask from the outside and pass the elastic bands to the back of the head.

Pinch the nose clamp and adjust until there is no air passage at eye level.

Check that the mask is correctly fitted: fitting under the chin, covering the mouth and nose. If necessary, the length of the elastics can be reduced with a knot.

Once adjusted, do not touch the mask with your hands. Before the mask is touched, wash your hands with soap and water or an alcoholic solution.

Remove the mask by grabbing the elastics at the back of the head, without touching the front part of the mask.

The mask should be washed after 4 hours of use.

During the same period of 4 hours, the mask can only be used several times if it is removed according to the instructions given in this instruction, temporarily stored or hung to provide the smallest possible 
contact and put back according to this instruction.

Change your mask if it is deformed, damaged, soiled, wet or if it becomes difficult to breathe.

The mask should be discarded in a bin with a plastic bag. Double packaging is recommended.

Between active use of the mask, it must not be put on the forehead or on the chin.

Never modify the mask in any way.
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AVERTISSEMENTS

Le masque barrière AC50 est destiné à l'usage de personnes saines ne présentant pas de symptôme clinique d'infection virale.
Si vous êtes malade, demandez l'avis de votre médecin.
Il ne remplace pas les gestes barrières et les règles de distanciation physique. Il constitue une barrière de protection contre une éventuelle pénétration virale dans la zone bouche et nez de son utilisateur ou d'une 
personne se trouvant à proximité. Il a également pour vocation de protéger cette zone contre tout contact avec les mains.
Cet équipement n’est ni un dispositif médical au sens du Règlement UE/2017/745 (masques chirurgicaux), ni un équipement de protection individuelle au sens du Règlement UE/2016/425 (masques filtrants de 
type FFP2). 
Il ne remplace pas les Equipements de Protection Individuelle (EPI) obligatoires dans l’entreprise. Par ailleurs, il est rappelé que l’emploi des masques dans le milieu professionnel doit s’inscrire dans le cadre de la 
mise en œuvre par l’employeur des mesures nécessaires pour assurer la sécurité et protéger la santé des travailleurs (articles L.4121-1 et L.4121 -2 du Code du travail). De la même façon, l’employeur doit s’assurer 
que la respirabilité effective du masque est compatible avec les particularités du poste de travail et en particulier l’effort fourni (R.4323-91 du Code du travail). Il n'est pas destiné au personnel soignant.
Le masque AC50 a une efficacité maximale s’il est porté en contact direct avec une peau nue, en évitant le contact avec les    cheveux. Vérifiez toujours que le masque soit bien ajusté et couvre votre bouche et 
votre nez. 
La durée maximale d’utilisation du masque AC50 est de 4 heures. Il doit ensuite être lavé ou jeté selon les prescriptions données dans cette notice d’utilisation.
L’intégrité du masque doit impérativement être vérifiée après chaque cycle d’entretien (lavage et séchage) : absence de trou et de dégradation mécanique de la matière (abrasion, éraflures…), aspect et fonction-
nement des élastiques, maintien des coutures.
Pour protéger votre santé et celle des autres, il est très important de respecter cette notice d'utilisation. MATISEC décline toute responsabilité en cas d'utilisation du masque AC50 en dehors des pré-
conisations et usages décrits.

DESCRIPTION GENERALE ET NIVEAUX DE PROTECTION

Le masque barrière AC50 est conçu selon le guide AFNOR SPEC S76-001 et répond aux exigences de la note interministérielle du 29 mars 2020 pour une utilisation comme :
 } Masque à usage non sanitaire de Catégorie 1 - UNS 1 : masque individuel à usage des professionnels en contact avec le public (personnes affectées à des postes ou missions comportant un contact 

régulier avec le public).
Essai selon annexe 2 du protocole DGA : efficacité de protection aux particules de 3 µm > 90% à neuf et après lavages.

 } Masque de protection du porteur contre les particules inférieures à 3 µm.
Essai selon annexe 1 du protocole DGA : efficacité de protection aux particules de 1 µm > 30% à neuf et après lavages. 
Pour rappel, l’efficacité de filtration d'un masque de protection respiratoire FFP2 est de 94% au minimum.

Pour ces catégories de masques, les exigences suivantes sont applicables :
 } Perméabilité à l'air pour une dépression de 100 Pa > 96 L.m².s-1 à neuf et après lavages.
 } Résistance respiratoire en débit sinusoïdal 30 l/mn < 2,4 mbar à l'inspiration et < 3 mbar à l'expiration à neuf et après lavages.

CARACTERISTIQUES

► Taille unique - Adulte
► Masque "à plis" fabriqué en tissu laminé 2 couches PES 285 g/m².
► 2 élastiques pour serrage et ajustement à l'arrière de la tête.
► Elastique latéral pour assurer l'étanchéité du masque sur le visage.
► Barrette nasale ajustable.
► La matière du masque est certifiée OEKO-TEX et ne contient pas de substance à des teneurs connues pour être dangereuses pour l'utilisateur.

ENTRETIENS

Les performances de la matière ont été validées à neuf et après 50 cycles d'entretien (lavages et séchages).
Le masque AC50 peut être lavé jusqu'à 50 fois selon le protocole suivant :

 } Lavage en machine avec produit lessiviel classique, sans adjuvant avec au minimum un plateau de 30 mn à 60°C.
 } Séchage mécanique à une température maximale de 60°C.
 } Séchage conventionnel à l'air libre et repassage à la vapeur.

L'intégralité du masque doit impérativement être vérifiée après chaque cycle d'entretien (lavage et séchage) : absence de trou et dégradation mécanique de la matière (abrasion, éraflures...), aspect et fonc-
tionnement des élastiques, maintien des coutures.

Il est recommandé de :
 } Réaliser un cycle d'entretien avant sa première utilisation.
 } Utiliser un filet de lavage.

CONDITIONNEMENT & STOCKAGE

Poly bag transparents ou boites en carton de 20 masques. Stockage entre +5°C et +45°C dans un local sec et aéré, à l'abri de la poussière et de la lumière.

UTILISATION

Se laver les mains à l’eau et au savon ou avec une solution hydroalcoolique.

Inspecter le masque et vérifier qu'il n'y a pas de trous, déchirures ou dégradations.

Placer le masque sur le visage. Le pictogramme d'entretien doit être à l'extérieur, en bas à droite.

Tenir le masque de l’extérieur et passer les élastiques à l’arrière de la tête.

Pincer la barrette nasale et ajuster jusqu'à l'absence de passage d'air au niveau des yeux.

Vérifier que le masque soit correctement mis en place : passage sous le menton, couverture de la bouche et du nez. Si nécessaire, la longueur des élastiques peut être réduite par un nœud.

Une fois ajusté, ne plus toucher le masque avec les mains. Chaque fois que le masque est touché, se laver les mains avec de l'eau et du savon ou une solution hydroalcoolique.

Retirer le masque en saisissant les élastiques, à l'arrière de la tête, sans toucher la partie avant du masque.

Le masque doit être lavé après une durée d'utilisation de 4 heures.

Durant une même période de 4 heures, le masque peut servir plusieurs fois que s'il est retiré selon les consignes données dans cette notice, stocké provisoirement ou accroché pour offrir le moins de contact 
possible, et remis selon les consignes dans cette notice.

Changer de masque s'il est déformé, endommagé, souillé ou mouillé ou s'il devient difficile de respirer.

Le masque doit être jeté dans une poubelle munie d'un sac plastique. Un double emballage est recommandé.

Ne pas mettre le masque en position d'attente sur le front ou sur le menton.

Ne modifiez jamais le masque de quelque façon que ce soit.
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VARNINGAR

AC50-masken är avsedd för användning av friska människor utan kliniska symptom på virusinfektion.
Om du är sjuk, rådfråga din läkare.
Den ersätter inte hygieniska skyddsåtgärder eller regler för fysiskt avstånd. Den utgör en skyddande barriär mot möjlig viral genomträngning i munnen eller näsan hos användaren eller på en person i närheten. Den 
syftar också till att skydda detta område mot all kontakt med händerna.
Denna produkt är varken en medicinsk utrustning i den mening som avses i Förordning EU/2017/745 (kirurgiska masker) eller personlig skyddsutrustning i den mening som avses i Förordning EU/2016/425 (filtre-
ringsmasker av typen FFP2).
Det ersätter inte den personliga skyddsutrustning (PPE) som är obligatorisk i vissa verksamheter. Dessutom påminns det om att användningen av masker i den professionella miljön måste vara en del av arbetsgi-
varens genomförande av de åtgärder som krävs för att säkerställa arbetarnas säkerhet och skydd. På samma sätt måste arbetsgivaren se till att maskens effektiva andningsförmåga är förenlig med arbetsplatsens 
särdrag och i synnerhet med den ansträngning som utförs. Masken är inte avsedd för vårdpersonal.
AC50-masken har maximal effektivitet om den bärs i direktkontakt med bar hud och undviker kontakt med håret. Kontrollera alltid att masken är korrekt justerad och täcker din mun och näsa.
Den maximala användningstiden för AC50-masken är 4 timmar. Det måste tvättas eller kasseras efteråt enligt anvisningarna i denna bruksanvisning.
Hela masken måste kontrolleras efter varje tvätt och torkning: frånvaro av hål och mekanisk nedbrytning av materialet (nötning, repor, etc.), utseende och elasticitet, opåverkade sömmar.
För att skydda din hälsa och andras, är det mycket viktigt att följa denna bruksanvisning. MATISEC avvisar allt ansvar vid användning av AC50-masken bortsett från de beskrivna rekommendationerna 
och användningarna.

ALLMÄN BESKRIVNING OCH SKYDDSNIVÄER

AC50-masken är designad enligt AFNOR SPEC S76-001-guiden och uppfyller kraven i den interministeriella franska publikationen daterad 29 mars 2020 för användning som:
 } Mask för icke-sanitär användning av kategori 1-UNS 1: individuell mask för användning av yrkesutövare i kontakt med allmänheten (personer som tilldelas positioner eller uppdrag som omfattar 

regelbunden kontakt med allmänheten).
Test enligt bilaga 2 till DGA-protokollet: skyddseffektivitet mot partiklar på 3 μm> 90%, nya och efter tvättning.

 } Mask för att skydda bäraren mot partiklar mindre än 3 μm.
Test enligt bilaga 1 till DGA-protokollet: skyddseffektivitet för partiklar på 1 μm> 30%, nya och efter tvättning. 
Som påminnelse är filtreringseffektiviteten för en FFP2-andningsskyddsmask minst 94%.

För dessa maskkategorier gäller följande krav:
 } Luftpermeabilitet för ett vakuum på 100 Pa> 96 L.m².s-1, nya och efter tvättning.
 } Andningmotstånd i sinusformat flöde 30 l / min <2,4 mbar vid inandning och <3 mbar vid utandning, nya och efter tvättning.

EGENSKAPER

► En storlek - vuxen
► “Plisserad” mask tillverkad av laminerat 2-lagers PES 285 g / m² tyg.
► 2 elastiska band för åtdragning och justering på baksidan av huvudet.
► Elastisk i sidan för att täta masken mot ansiktet.
► Justerbar näsklämma.
► Materialet i masken innehåller inga ämnen i nivåer som är kända som farliga för användaren.

RENGÄRING

Effektiviteten hos materialet har validerats som nytt och efter 50 tvättar och torkningar.
AC50-masken kan tvättas upp till 50 gånger enligt följande procedur:

 } Maskintvätt med konventionellt tvättmedel, utan tillsatser, i minst 30 minuter vid 60°C.
 } Mekanisk torkning vid en maximal temperatur på 60°C.
 } Konventionell torkning i friluft / ångstrykning.

Hela masken måste kontrolleras efter varje tvätt och torkning: frånvaro av hål och mekanisk nedbrytning av materialet (nötning, repor etc.), utseende och funktion av elastiska band, sömmarna opåverkade.

Det rekommenderas att:
 } Utföra tvätt innan den används första gången.
 } Använda ett tvättnät / tvättpåse.

FÄRPACKNING Ä LAGRING

Genomskinlig plastpåse eller kartong med 20 masker. Förvaring mellan + 5°C och + 45°C i ett torrt och ventilerat rum, skyddat från damm och ljus.

ANVÄNDNING

Tvätta händerna med tvål och vatten eller en alkoholhaltig lösning.

Inspektera masken och kontrollera att det inte finns några hål, sprickor eller skador.

Placera masken på ansiktet. Trycket på masken måste vara på utsidan, nere till höger.

Håll masken framför ansiktet och trä över de elastiska banden på baksidan av huvudet.

Kläm fast näsklämman och justera tills det inte finns någon luftpassage i ögonhöjd.

Kontrollera att masken är korrekt monterad: att den passerar under hakan, täcker mun och näsa. Vid behov kan bandens längd minskas med en knut.

När du har justerat, rör inte vid masken med dina händer. Tvätta händerna med tvål och vatten eller en alkoholhaltig lösning innan masken rörs.

Ta bort masken genom att ta tag i de elastiska banden på baksidan av huvudet, utan att röra vid den främre delen av masken.

Masken ska tvättas efter 4 timmars användning.

Under samma period på 4 timmar kan masken endast användas flera gånger om den tas bort enligt instruktionerna i denna bruksanvisning, tillfälligt förvaras eller hängas för att ge minsta möjliga kontakt och 
sätta tillbaka den enligt instruktionerna i denna anvisning.

Byt din mask om den är deformerad, skadad, smutsig, våt eller om den blir svår att andas igenom.

Masken ska kasseras i en soptunna med en plastpåse. Dubbel förpackning rekommenderas.

Vid aktiv användning av masken får den inte sättas på pannan eller på hakan.

Förändra aldrig masken på något sätt.
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WARNHINWEISE

Die AC50-Barrieremaske ist für gesunde Menschen ohne klinische Symptome einer Virusinfektion vorgesehen.
Sollten Sie krank sein, konsultieren Sie bitte ihren Arzt.
Sie ersetzt keine hygienischen Schutzmaßnahmen oder Regeln über den physischen Abstand. Sie stellt eine Schutzbarriere gegen ein mögliches Eindringen von Viren in den Mund- und Nasenbereich des 
Nutzers oder Personen in dessen Nähe dar. Ein weiteres Ziel ist, diesen Bereich vor jeglichem Kontakt mit den Händen zu schützen.
Diese Ausrüstung ist weder ein medizinisches Produkt im Sinne der Verordnung EU / 2017/745 (chirurgische Masken) noch eine persönliche Schutzausrüstung im Sinne der Verordnung EU / 2016/425 
(Filtermasken vom Typ FFP2). 
Sie ersetzt nicht die in einigen Berufen obligatorische persönliche Schutzausrüstung (PSA). Darüber hinaus wird daran erinnert, dass die Verwendung von Masken im beruflichen Umfeld Teil der Umsetzung 
der Maßnahmen sein muss, die zur Gewährleistung der Sicherheit und zum Schutz der Gesundheit der Arbeitnehmer durch den Arbeitgeber erforderlich sind. Ebenso muss der Arbeitgeber sicherstellen, 
dass die effektive Atmungsaktivität der Maske mit den spezifischen Bedingungen am Arbeitsplatz und insbesondere mit den dort herrschenden Anstrengungen vereinbar ist. Sie ist nicht für medizinisches 
Personal bestimmt.
Die AC50-Maske erreicht ihre maximale Wirksamkeit, wenn sie in direktem Kontakt mit nackter Haut getragen wird, wobei der Kontakt mit Haaren zu vermeiden ist. Überprüfen Sie immer, ob die Maske 
richtig eingestellt ist und Mund und Nase bedeckt.
Die maximale Verwendungsdauer der AC50-Maske beträgt 4 Stunden. Sie muss anschließend gemäß den Anweisungen in dieser Gebrauchsanweisung gewaschen oder entsorgt werden.
Die komplette Maske muss nach jedem Waschen und jedem Trocknen unbedingt überprüft werden: es sollten keine Löcher und mechanischer Verschlechterung des Materials (Abrieb, Kratzer usw.) 
vorhanden sein. Prüfen Sie das Aussehen und die Funktion der Gummibänder sowie die Unversehrtheit der Nähte.
Um Ihre Gesundheit und die anderer zu schützen, ist es sehr wichtig, diese Gebrauchsanweisung zu befolgen. MATISEC lehnt jede Verantwortung für die Verwendung der Maske AC50 ab, 
abgesehen von den beschriebenen Empfehlungen und Verwendungen.

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG UND SCHUTZGRAD

Die AC50-Barrieremaske wurde gemäß dem AFNOR SPEC S76-001 Leitfaden entwickelt und erfüllt die Anforderungen des französischen interministeriellen Vermerks vom 29. März 2020 zur  
Verwendung als:

 } Maske für den nicht-hygienischen Gebrauch der Kategorie 1 - UNS 1: Individuelle Maske zur Verwendung durch Personal mit Kontakt zur Öffentlichkeit (Personen, die Positionen oder Aufgaben 
zugewiesen wurden, die regelmäßigen Kontakt mit der Öffentlichkeit beinhalten). Prüfung gemäß Anhang 2 des DGA-Protokolls: Schutzwirkung gegen Partikel von 3 μm> 90%, neu und nach 
dem Waschen.

 } Maske zum Schutz des Trägers vor Partikeln, die kleiner als 3 μm sind.
Prüfung gemäß Anhang 1 des DGA-Protokolls: Schutzeffizienz für Partikel von 1 μm> 30%, neu und nach dem Waschen. 
Zur Erinnerung: Der Abscheidegrad einer FFP2-Atemschutzmaske beträgt mindestens 94%.

Für diese Maskenkategorien gelten die folgenden Auflagen:
 } Luftdurchlässigkeit für ein Vakuum von 100 Pa> 96 lm²s-1, neu und nach dem Waschen.
 } Atemwiderstand im Sinusfluss 30 l / min <2,4 mbar bei Einatmung und <3 mbar bei Ausatmung, neu und nach dem Waschen.

EIGENSCHAFTEN

► Einheitsgröße - Erwachsene
► “Gefaltete” Maske aus laminiertem 2-lagigem PES 285 g / m² Gewebe.
► 2 Gummibänder zum Festziehen und Einstellen am Hinterkopf.
► Seitliche Gummibänder, um die Maske am Gesicht abzudichten.
► Einstellbarer Nasenbügel.
► Das Material der Maske enthält keine als gefährlich bekannte Substanzen in solchen Mengen, dass sie für den Nutzer gefährlich sind.

REINIGUNG

Die Funktionsfähigkeit des Materials wurde neu und nach 50 Wasch- und Trocknungszyklen bestätigt.
Die AC50-Maske kann bis zu 50 Mal nach dem folgenden Verfahren gewaschen werden:

 } Maschinenwäsche mit herkömmlichem Waschmittel ohne Zusatzstoffe für mindestens 30 Minuten bei 60 ° C.
 } Maschinelle Trocknung bei einer Maximaltemperatur von 60 ° C.
 } Konventionelles Trocknen im Freien / Dampfbügeln.

Die komplette Maske muss nach jedem Zyklus (Waschen und Trocknen) unbedingt überprüft werden: es sollten keine Löcher und mechanische Verschlechterung des Materials (Abrieb, Kratzer usw.) 
vorhanden sein, Aussehen und Funktion der Gummibänder sowie die Unversehrtheit der Nähte sollten geprüft werden.

Es wird empfohlen :
 } Vor dem ersten Gebrauch einen Waschgang durchzuführen.
 } Ein Wäschennetz zu verwenden.

VERPACKUNG Ä LAGERUNG

Transparente Plastiktasche oder Karton mit 20 Masken. Lagerung zwischen + 5 ° C und + 45 ° C in einem trockenen und belüfteten Raum, fern von Staub und Licht.

VERWENDUNG

Waschen Sie Ihre Hände mit Wasser und Seife oder einer alkoholischen Lösung.

Überprüfen Sie die Maske und stellen Sie sicher, dass keine Löcher, Risse oder Beschädigungen vorhanden sind.

Legen Sie die Maske auf das Gesicht. Das Piktogramm muss auf der Außenseite rechts unten sein.

Halten Sie die Maske an der Außenseite und führen Sie die Gummibänder zum Hinterkopf.

Drücken Sie den Nasenbügel zusammen und stellen Sie ihn so ein, dass auf Höhe der Augen kein Luftdurchlass mehr vorhanden ist.

Überprüfen Sie, ob die Maske richtig sitzt: Passt sie bis unter das Kinn und bedeckt sie Mund und Nase. Bei Bedarf kann die Länge der Gummibänder mit einem Knoten reduziert werden.

Berühren Sie die Maske nach dem Einstellen nicht mehr mit den Händen. Waschen Sie Ihre Hände vor dem Berühren der Maske mit Wasser und Seife oder einer alkoholischen Lösung.

Entfernen Sie die Maske, indem Sie die Gummibänder am Hinterkopf greifen, ohne den vorderen Teil der Maske zu berühren.

Die Maske sollte nach 4 Stunden Gebrauch gewaschen werden.

Während des Zeitraumes von 4 Stunden kann die Maske nur dann mehrmals verwendet werden, wenn sie gemäß den Anweisungen in dieser Anleitung entfernt, vorübergehend gelagert oder aufgehängt wird, 
um die kleinstmögliche Kontaktmöglichkeit zu bieten, und gemäß dieser Anleitung danach wieder aufgesetzt wird.

Wechseln Sie Ihre Maske, wenn sie verformt, beschädigt, verschmutzt oder durchnässt ist oder es schwer ist zu atmen.

Die Maske sollte in einem Behälter mit einem Plastik-Abfallbeutel entsorgt werden. Doppelte Verpackung wird empfohlen.

Während des Zeitraumes zwischen dem aktiven Gebrauch der Maske darf sie nicht auf die Stirn oder auf das Kinn gesetzt werden.

Verändern Sie die Maske niemals in irgendeiner Weise.
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